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Az MPT elnökségének 2023. évi szakmai beszámolója 

 

A Magyar Pszichológiai Társaság a magyar pszichológia tudományos közéletének szervezésével, a 

pszichológiai oktatással, kutatással és gyakorlat fejlesztésével, a tagok szakmai tájékozódásának és 

kapcsolattartásának elősegítésével 1928-tól kezdődően az ország egyik legrégibb tudományos 

társasága. A Társaság magas színvonalú ismeretek nyújtásával szerepet vállal a pszichológusok 

továbbképzésében, az ismeretterjesztésben, a nemzetközi kapcsolatok ápolásában.  

Az elnökség vezetésével, bizottságokban, szekciókban, tagozatokban végzi munkáját, weboldalt 

működtet, tagjaival hírlevélben és a facebook oldalán osztja meg friss híreit.  

Társaságunk a 2023. év zárásának időpontjában 1568 tagot tartott nyilván, a szakmai munkát 24 

szekcióban, 6 tagozatban és 9 bizottságban végezte. 

Fontos szakmai ismeretterjesztő felülete a Magyar Pszichológiai Szemle továbbra is magas szakmai 

színvonalon, Dr. Fülöp Márta főszerkesztő vezetésével működik. 

Évről évre folyamatosan megrendezésre kerülő programjaink 2023-ben is megrendezésre kerültek: az 

Év előadása, a Pszichológia Napja, Pszichológiáról Mindenkinek, Irodalmi Lapozgató, Nyári Egyetem, 

Filmklub. 

Rendszeres képzéseink 2023-ben is folytatódtak, melyek közül néhányat kiemelnénk: 

- „Családi örökségeink: transzgenerációs hatások feltérképezése  

- Trénerképző kurzus 160 órás képzés.  

- LMBTQ akkreditált érzékenyítő képzések 

A nemzetközi kapcsolatok vonatkozásában az MPT az European Federation of Psychologists’ 

Association (EFPA, Pszichológus Egyesületek Európai Szövetségének) és az International Union of 

Psychological Science (IuPsyS, Pszichológiai Tudomány Nemzetközi Szövetségének) szervezetek 

tagjaként integráltan bekapcsolódik a nemzetközi szakmai életbe. A kapcsolatokat nemzetközi 

titkárunk, Dr. Fülöp Márta gondozza. A 2023-es évben a Társaság képviselői aktívan részt vettek a 

nemzetközi egyeztetéseken, a nemzetközi szervezet  megújítási folyamatában. 

A magyarországi hallgatók képviseletét Társaságunk Ifjúsági Tagozata látja el az EFPSA-ban (European 

Federation of Psychological Students’ Association, Európai Pszichológushallgatók Szövetsége).  



A szervezet jelenleg nagy erőkkel dolgozik az EuroPsy bizonyítványok specifikációjának kidolgozásában, 

jelenleg a pszichoterápia és a sportpszichológia van a fókuszban. Részben ehhez kapcsolódik az a 

törekvés is, hogy a szervezet kidolgozzon egy egységes jogszabályozási modellt, mellyel azon tagok 

segítségére lehetnek, amelyek országában még nincs ilyen vagy az aktuális rendszer felülvizsgálható. 

Magyarországon az EuroPsy tanúsítványok az MPT-n keresztül igényelhetőek az elmúlt 3 évben a 

folyamat rendezése megtörtént, mind a pénzügyi, mind a szabályozási folyamatok rendezésre 

kerültek. 

A Magyar Pszichológiai Társaság a 2023-es évben kiemelt figyelmet fordított a digitális felületeinek 

megújítására, a tagkezelő rendszerre, a MPT tudományos nagygyűlésének szervezését és értékelését 

támogató felület, valamint a Társaság honlapjának teljes megújítására. Minden digitális felületünk nem 

csak elavult volt, hanem nem is tudta segíteni az MPT azon törekvéseit, amelyek a papírmentes 

ügykezelést, a fiatal pszichológus generációk elérését célozta.  Ehhez a Magyar Tudományos Akadémia 

támogatását használtuk fel és a támogatás egyrészét az informatikai fejlesztések megvalósítására 

fordítottuk. 

2023-ban a PTE-vel közös szervezésben zajlott a tudomámyos Nagygyűlés, amely 2023 júniusában 

került megrendezésre. A konferencián 400 befizető résztvevő, 72 fő önkéntes vett részt. A 

konferenciára 366 db absztrakt érkezett be. 15 

Az LMBTQ szekció és ezen keresztül a Magyar Pszichológiai Társaság nemzetközi projektpályázatban 

vett részt 2021-2023 között. A 41ezer Euró összegű EU projektben az LMBT+ személyek pszichés 

támogatásával összefüggő kutatási, fejlesztési és publikációs tevékenységet végeztek a kollégák. Az 

UNIDIV Sokszínű Egység nevű projekt koordinátora a Háttér Társaság volt. A projekt 2023-ban zárult, 

több rendezvényt és képzést szervezett.A projekt zárásaként „LMBTQ+ JÓLLÉT A 21. SZÁZADBAN - 

Pszichológiai Paradigmák, Kihívások és Lehetőségek” címmel két napos konferenciát tartott, ahol az 

LMBT+ pszichológia vezető nemzetközi szakemberei tartottak személyes és online plenáris 

előadásokat. A projekt elszámolása 2024 januárjában megtörtént.  

Az MPT Etikai Bizottsága aktív munkát végzett ebben az évben is. A beérkezett panaszokat megfelelő 

alapossággal, az eljárásoknak megfelelően kezelte. Emellett elkezdődött egy etikai kódex kialakítása is.  

Az MPT szekciói is színvonalas szakmai munkát végeztek. Munkájukról a szekcióbeszámolókban 

olvashatnak részletesebben.  

Emellett az MPT 2023-ban sikeresen pályázott az MTA tudományos szervezeteknek kiírt pályázatán, az 

elnyert pénzösszeget az informatikai fejlesztésre, valamint a nemzetközi tagdíjunk befizetésére 

fordítottuk.  

A társaság 2023 júliusától őjra az ELTE Kazinczy utcai épületében működik.  



 

Budapest, 2024. április 20.   

 

Dr. Péley Bernadette 

az MPT elnöke 


